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R O Z H O D N U T Í  
o zrušení konání dražby 

 
 
Finanční úřad pro Pardubický kraj, Územní pracoviště v Pardubicích (dále jen „správce 
daně“) rozhodl podle ust. § 195 odst. 5 zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „daňový řád“), takto: 
 
 

konání elektronické dražby číslo 240179 nařízené dražební vyhláškou  
č. j. 392237/24/2801-80541-605252  

na den 23. 4. 2024 od 9:00 hodin do 25. 4. 2024 do 14:00 hodin 
 
 

se ruší.  
 
 
 
Odůvodnění: 
Ve věci daňové exekuce nařízené exekučním příkazem ze dne 31. 1. 2024 č. j. 
117496/24/2801-80541-602052 správce daně dražební vyhláškou č. j. 392237/24/2801-
80541-605252 nařídil elektronickou držbu movité věci č. 240179 (dále jen „dražba“), a to na 
den 23. 4. 2024 od 9:00 hodin do 25. 4. 2024 do 14:00 hodin. Předmětem dražby byl osobní 
automobil tovární značky ŠKODA OCTAVIA 1Z, RZ 4E16961, číslo podvozku (VIN) 
TMBCM61Z2056823 (dále jen „dražený majetek“). 
 
Před zahájením dražby byl správci daně doručen návrh osoby, která tvrdí, že jí svědčí právo 
k draženému majetku nepřipouštějící provedení exekuce (dále jen „návrh“). Tento návrh 
správce daně eviduje pod č. j. 672723/24/2801-80541-605252. Tím bylo zahájeno řízení          
o vyloučení draženého majetku z daňové exekuce. 
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Podle ust. § 179 odst. 2 věty druhé daňového řádu nelze majetek, který je předmětem 
návrhu, po dobu řízení o návrhu na vyloučení majetku z daňové exekuce prodat. Proto 
správce daně ruší předmětnou dražbu, aby mohl pravomocně rozhodnout o podaném návrhu 
na vyloučení draženého majetku z daňové exekuce. 
 
 
Poučení: 
Proti tomuto rozhodnutí nelze uplatnit opravné prostředky (§ 195 odst. 5 daňového řádu). 
 
 
   
 
 
 Mgr. Petr Horáček 
 ředitel sekce 
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